
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus SuperClass 2+1 Bus

- 5 x ÜF in 3* und 4* Hotels

- 4 x Abendessen in den Hotels

- Besichtigung einer Manade

- 1 x typisches Abendessen in der Camargue inkl.

Wein

- Alle Ausflüge laut Programm

- Stadtführung Avignon

- Geführter Rundgang durch Arles

- Eintritt Lavendelmuseum

- Bootsfahrt Calanques

- Schlienz Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

Termine & Preise:

07.07.2018 - 12.07.2018 - 3/4* Hotels Provence

Preis pro Person im Doppelzimmer 1075 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

995 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1294 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

*Schnellbucher*

1214 €

Farbenpracht der Provence - 6 Tage

Idyllische Dörfer der Provence

Avignon Nimes & Camargue

Cassis mit Bootsfahrt durch die Calanques

Verträumte Städtchen, malerisches Flair, azurblaues Meer und die Sonne, die nahezu täglich goldgelb

scheint. Die Provence ist für jeden Urlauber ein Paradies. Nicht nur Ruhesuchende, auch

Kunstliebhaber, Gourmets und Naturfreunde erfreuen sich an dieser Reise.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise - Lyon

Gemütliche Anreise nach Lyon, wo Sie am Nachmittag eintreffen. Es bleibt Zeit für

einen Stadtbummel in dieser faszinierenden Stadt.

2. Tag: Lyon - Pont du Gard - Avignon

Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir zum weltberühmten Pont du Gard, die größte

erhaltene Aquädukt-Brücke der Antike. Am Nachmittag erkunden Sie Avignon mit dem

mächtigen Papstpalast und der Brücke Pont St. Bénézet.

3. Tag: Arles und die Camargue

Zunächst erkunden Sie Arles mit seinen zahlreichen Schätzen wie der Arena, der Basilika St. Trophime und dem

Kreuzgang des Klosters. Anschließend reisen Sie weiter in die Alpillen, wo die Herren von Les Baux auf einem

Bergkamm eine mächtige Burganlage errichteten. Nach umfangreichen Renovierungsarbeiten zählt der Ort zu den

„schönsten Dörfern Europas“. Anschließend genießen Sie die wunderschöne eigenwillige Landschaft der Camargue.

Auf der Rückfahrt halten Sie bei einer Stier-Manade, wo Sie die Arbeit der Rinderzüchter beobachten können und

Ihnen ein typisches Abendessen der Region serviert wird.

4. Tag: Farben der Provence

Heute zeigen wir Ihnen, dass die Provence viel mehr zu bieten hat als Lavendel.

Sie erwartet die ganze Schönheit und der Duft der Kräuter der Provence. Natürlich gehört der Besuch des

Lavendelmuseums dazu. Zu einem Fotostopp reisen Sie zur 800 Jahre alten romanischen Zisterzienserabtei von

Sénanque. Sie besuchen das malerisch an einem Felshang des Plateau de Vaucluse gelegene Künstlerstädtchen

Gordes und das in eine ockerfarbene Felslandschaft eingebettete Dorf Roussillon. Rückfahrt vorbei an malerischen

Orten, Bergdörfern und unwegsamen Schluchten.

5. Tag: Aix-en-Provence - Cassis - Nationalpark Calanques

Das Universitätsstädtchen Aix-en-Provence zählt zu den schönsten Orten Frankreichs. Ein kleiner Stadtrundgang

bringt Ihnen die Stadt näher, spazieren Sie über die uralten Platanenalleen oder über den quirligen Wochenmarkt.

Versäumen Sie nicht, die Calissons, eine echte Spezialität der Region, zu kosten. Am Nachmittag erreichen Sie den

pittoresken Fischerhafen Cassis. Sie unternehmen eine Bootsfahrt entlang der „Calanques“ der fjordartigen Küste

am Mittelmeer.

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstücksbuffet heißt es Abschied nehmen. Erlebnisreiche Tage voller Düfte gehen zu Ende. Mit vielen



neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

3/4* Hotels Provence

Sie wohnen ***/****

im guten Mittelklassehotel im Raum in Lyon (1. Nacht) und im guten Mittelklassehotel Atrium in Arles (nur 100

Meter vom Stadtzentrum entfernt).

Im Hotel Pool auf der Dachterrasse, Bar und Restaurant. Alle Zimmer mit Bad o. DU/

WC, Flachbild-TV und WLAN.

www.hotelatrium.com
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